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ATA DA SESSÃO DO RESULTADO DE APURAÇÃO DAS AMOSTRAS  
 
 Aos 11 (Onze) dias do mês de Dezembro do ano de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 15h 
(Quinze Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste 
Município de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Jucimara 
Aparecida de Faria Silveira Paiva, tendo como equipe de apoio: a Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro, a Sra. 
Ângela Maria de Carvalho, a Sra. Izabel Cristina Pereira Lopes, a Sra. Cássia Aparecida do Nascimento e a 
Sra. Gilmara Aparecida Peixoto Gonçalves, nomeadas regularmente pela Portaria Municipal n.º 3797/19 de 16 
(Dezesseis) de Abril de 2019 (Dois Mil e Dezenove); para proceder à apreciação do resultado da análise de 
amostra, oriundo ao Processo Licitatório n.º 201/19 – Pregão Presencial  n.º 064/19 através do Sistema de 
Registro de Preços – SRP, visando à AQUISIÇÃO DE LEITES E FÓRMULAS ESPECIAIS, EM 
CONSONÂNCIA AO PROTOCOLO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE DIETAS ESPECIAIS DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de 
apoio procederam à apreciação do termo de análise de amostra do referido processo. 
 
 Dando continuidade a sessão apreciou-se o termo de análise, conforme consta nos autos do 
Processo, verificando-se que o ITEM 010 apresentado pela licitante MINAS SUL PRODUTOS DE DIETA 
LTDA foi aprovado. 

 
 Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 12 
(Doze) de Dezembro de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 09h (Nove Horas) para adjudicação dos itens 
constantes do processo. 
 
 Estiveram presentes até o final da sessão pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início 
desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai 
assinada por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 11 (Onze) de Dezembro de 2019 (Dois Mil e Dezenove), às 15h15 
(Quinze Horas e Quinze Minutos). 
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